



## **В городе Ноябрьске следователи приступили к осмотру места происшествия, при котором по предварительным данным, при пожаре погибли два человека**

8 октября 2018 года в следственный отдел по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу поступило сообщение о гибели людей при пожаре в поселке НГДУ г.Ноябрьска. Возгорание произошло в жилом деревянном балке.

В настоящее время на место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По результатам осмотра места происшествия и установления точных данных о погибших будет принято процессуальное решение.

### **Изображения**



08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1260887>